

Запрошення до участі у ювілейній XXX Міжнародній агропромислової виставки «Агро - 2018»

З 6 по 9 червня 2018 року на території НК «Експоцентру України» (м Київ, прос. академіка Глушка,1) відбудеться ювілейна XXX Міжнародна агропромислова виставка «Агро – 2018».

Виставка «Агро-2018» - найголовніша агропромислова виставка в Україні та Східній Європі, виступає ефективною платформою для вдосконалення виробництва, впровадження інновацій, презентацій новинок в усіх сферах АПК України, діловим заходом, що відкриває можливості для співпраці з країнами – лідерами світового аграрного сектору, а також унікальною нагодою для діалогу між приватним бізнесом і державою, асоціаціями та іноземними представниками. Особлива увага приділяється новинкам сільськогосподарської техніки та устаткуванню, високопродуктивним породам свійських тварин, сучасним агротехнологіям для всіх галузей сільського господарства.

Виставка проводиться за підтримкою та безпосередньої участі Міністерства аграрної політики та продовольства України, генеральними спонсорами виставки виступають відомі аграрні компанії «AGRI Total» та «KUNN».

Загальна площа експозиція складає 27 000 кв.м., 1250 учасників з 15 країн, щороку виставку відвідують близько 70 000 тис чоловік. Представлено 16 тематичних експозицій, таких як «ЕкспоАгроТех», «Биопаливо», «Органічне виробництво» та інші.

Постійно участь у виставці приймають понад 25 агровиробників Одеської області. Серед них виробники харчових продуктів, сільськогосподарської техніки та обладнання, тваринницькі підприємства, наукові установи.

В цьому році експозиція Одеської області буде розташована у 1 павільйоні на площі 36 кв.м. У забудові експозиції передбачено обладнання

для проведення презентацій та дегустацій, створені умови для проведення перемовин між виробниками та потенційними покупцями Їх продукції.

Запрошуємо сільгосптоваровиробників, фермерські господарства, підприємства харчової та переробної промисловості області взяти участь у заході.

Додаткова інформації за тел. (048) 728 35 86.